
Proljetna putovanja: April 2026. 
 

MADRID – kraljevski grad nevjerovatne ljepote, grad koji nikad ne spava i koji svojim šarmom, bogatom istorijom, 
parkovima, arhitekturom, srdačnošću … nikoga ne ostavlja ravnodušnim! MADRID je grad koji će vas očarati 

muzejima, vrhunskom gastronomijom, odličnim šopingom i noćnim životom. Ovo je putovanje na kojem ćete uživati u 
originalnom flamenku, vrhunskim španskim specijalitetima, sangriji i vinu tinto ali , isto tako i u najfinijim umjetničkim 

djelima za vašu dušu…  

    

       
 

 

 

   

4 dana, avionom 

 
Polazak: 06. april 2026.                                                                                                                     Povratak: 10. april 2026. 
Minimalan broj: 20 putnika 
 
PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan 06.04.2026. ponedjeljak: BEOGRAD – MADRID 

Sastanak putnika 2 sata prije leta, prijava na let (aviokompanija AIRSERBIA – eventualno WIZZAIR) i polijetanje prema 
Madridu u 14:30 sati. Slijetanje na međunarodni aerodrom Adolfo Suarez-Barajas u 18:00 sati. Preuzimanje prtljaga, transfer do 
hotela i zaduženje hotelskih soba. Slobodno vreme za odmor i šetnju. Noćenje.  
 

2. dan 07.04.2026. utorak: MADRID – razgledanje starog dijela grada 

Doručak. Nakon doručka, polazak metroom u razgledanje starog dijela glavnog grada Kraljevine Španije uz pratnju 
licenciranog turističkog vodiča: čuveni TRG CALLAO poznat i kao kapija Sunca na kome se nalazi nulti kilometer, ŠPANSKI 
TRG koji krasi čuvena statua Miguela Servantesa pisca čuvenog djela Don Kihot, TORRE de MADRID i EDIFICIO de ESPANA 
koje su dvije najviše-najveće zgrade na trgu, GRAN VIA najpoznatija turistička ulica u gradu, PLAZA MAYOR koji je glavni 
gradski trg prepoznatljiv po spomeniku kralja Filipa na konju, FONTANA CIBELES koja je simbol grada, GRADSKA VIJEĆNICA 
sa predivnim kafe barom iz kojeg se lijepo vidi panorama grada, KATEDRALA SANTA MARIA de REAL de ALMUDENA koja je 
najveća u gradu, KRALJEVSKA PALATA najelegantnija gradska zgrada i u današnjem vremenu veliki muzej, SPOMENIK 
KRALJU FILIPU IV koji je poticao iz habzburške dinastije, SPOMENIK DEBOD ostaci egipatskog hrama još i perioda p.n.e. 
odakle je najljepši zalazak sunca u gradu, KRALJEVSKA OPERA/POZORIŠTE jedna od najpoznatijih u Evropi… Slobodno 
vrijeme za šoping, samostalno razgledanje grada, uživanje u nekom od brojnih parkova. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan 08.04.2026. srijeda: MADRID – razgledanje novog dijela grada                                                   
Doručak. Nakon doručka, polazak metroom u razgledanje novog dijela Madrida uz pratnju licenciranog turističkog vodiča: 
POSLOVNA ZGRADA TELEFONIKA svojevremeno najviša evropska zgrada iz koje je obavljen prvi put transatlanski poziv 
između Španije i Amerike, PARLAMENT, FONTANA CIBELES sa statuom Kibele boginje plodnosti i zemlje, ZGRADA 
METROPOLIS raskošno ukrašena neorenesansnom fasadom, BANKA ŠPANIJE urađena u španskom stilu arhitekture, CRKVA 



Sv. JERONIMA koja potiče iz petnaestog vijeka, NEPTUNOVA FONTANA, MUZEJ PRADO jedan od napoznatijih muzeja u 
svijetu, PARK RETIRO najveći park u gradu sa prelijepim jezercetom u sredini parka, SPOMENIK KRALJU ALONSU 
dvanaestom, PALATE VELASKEZ i KRISTAL sagrađene u neoklasičnom stilu i sada služi za izložbe… Slobodno vrijeme za 
vlastite aktivnosti ili posjetu muzeju PRADO uz obaveznu on-line rezervaciju ulaznice. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan 09.04.2026. četvrtak: MADRID – Fakultativni izlet TOLEDO 

Doručak. Predlažemo odlazak na poludnevni fakultativni izlet do prekrasnog grada TOLEDA, udaljenog od Madrida oko 75 
kilometara koji je sačuvao svoj srednjovjekovni izgled i pod zaštitom je UNESCO-a.  Po dolasku u TOLEDO slijedi razgledanje 
grada: VIDIKOVAC MIRADOR del TOLEDO (ili DEL VALLE) sa kojeg se pruža nevjerovatno lijep pogled na grad. Slijedi šetnja 
starim i istorijskim dijelom grada i razgledanje kulturno istorijskih objekata s vana: KATEDRALA PRIMADA, CRKVA SVETOG 
TOME, MUZEJ EL GREKO (samo s vana), SAMOSTAN SAN HUAN REJES, MEZKUITA, SPOMENIK SERVANTESU,  
GLAVNI GRADSKI TRG ZOKODOVER… Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, ručak, individualnu šetnju… U 
poslijepodnevnim satima povratak u Madrid. Noćenje. 

 

5. dan 10.04.2026. petak: MADRID – BEOGRAD 

Doručak. Ostavljanje prtljaga u hotelu i slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti do polaska na aerodrom. Polazak prema 
aerodromu u 15.30 sati. Prijava na let i polijetanje prema BEOGRADU u 18:45 sati sa dolaskom na beogradski aerodrom 
Nikola  Tesla  u 22:00 sata. Pasoške formalnosti i individualni povratak prema BANJA LUCI. KRAJ PROGRAMA. 
 

PROMO CIJENA : 1.490.00KM za uplate do 28.02.2026. 

DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU: 590,00 KM  
PROMO CIJENE  SE ODNOSE ZA UPLATU IZNOSA OD 700,00KM koji je NERENFUNDABILAN. 

PROMO PERIOD JE VAŽEĆI DO 30.01.2026. 
 
Cijena aranžmana (u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi) uključuje: 
♥ Avionski prevoz na relaciji BEOGRAD – MADRID  – BEOGRAD ; 
♥ Sve aerodromske takse sa ručnim prtljagom  4 kg i  koferom max. težine 8kg (dimenzije 40x23x25cm); 
♥ Transferi aerodrom - hotel - aerodrom;  
♥ Smještaj u hotelu sa 3* u MADRIDU na bazi 4 noćenja i doručka; 
♥ Razgledanja i posjete prema programu uz LICENCIRANOG VODIČA; 
♥ Troškovi organizacije i realizacije putovanja. 

 
Cijena aranžmana NE uključuje:  
♥ Obavezno putničko zdravstveno osiguranje: 10,00 KM za osobe do 60 godina, odnosno 20,00 KM za osobe starije od        
60 godina (uplaćuje se u agenciji prije polaska); 
♥ Boravišna taksa za sve dane boravka: 40,00 KM (uplata u agenciji prije polaska); 
♥ Fakultativni izlet TOLEDO (vodič, prevoz, ulaznica za Katedralu i razgledanje istorijskog dijela ): 220,00KM po osobi 
(uplata u agenciji prije polaska);  
♥ Individualne troškove /ručak, večera, piće, šoping.../ bilo kakve ulaznice,troškove gradskog prevoza metroom, tramvajem... 
♥ Ostale nepomenute usluge. 
 
Hotel GRAN LEGAZPI 3*, sajt hotela www.hotelgranlegazpi.com/en/ (ili sličan), booking ocjena 8.30  
 
INFORMACIJA U VEZI RUČNOG PRTLJAGA: u ovoj cijeni u avion možete besplatno da unesete SAMO 2 KOMADA i 
to ručni prtljag do 4 kg (koji ide ispod vašeg sjedišta) i kofer maksimalnih dimenzija 40x23x25cm i težine max. 8 kg. 
Vaš ručni prtljag će biti označen plavim privjeskom i smještate ga u odjeljak za prtljag koji se nalazi iznad vašeg 
sjedišta.  
 

http://www.hotelgranlegazpi.com/en/


 
 
VAŽNO: ručni prtljag nikako ne smije da prelazi navedenu dozvoljenu težinu i dimenzije, ako bi težina ili dimenzije 
bile veće plaćate dodatnu taksu za prtljag koja je oko 35,00eur po pravcu.  
 
 
Fakultativni izleti, koji NISU obavezni dio programa, se rezervišu i uplaćuju prije polaska na putovanje i potrebno je za 
svaki minimalno 15 osoba.  
 
Cijena svakog pojedinog izleta se sastoji od: troškova rezervacije, prevoza, usluga vodiča, usluga partnerske agencije, 
organizacije...  
 
 

DRUŽIMO SE U MADRIDU – KRALJEVSKOM GRADU 

 

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI ☺ i DOBRO RASPOLOŽENJE 

 
Za ovo putovanje potreban je BIOMETRIJSKI PASOŠ sa rokom važenja još najmanje 3 mjeseca od dana povratka!  
Aranžman je rađen na bazi minimum 20 plativih putnika.  
Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana od strane agencije je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  
Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 

 
Organizator putovanja: 

“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA 
Nikole Tesle br. 3 /stara BUS stanica/ 

(sa Vama od 1996. godine) 
LICENCA ZA TOUROPERATORA:  
14.07-352-267/23 od 24.08.2023. 

Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473 
e-mail:kompastours@gmail.com  

www.kompastours.com 

  

                    VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompastours.com/

